
 
Тест  «Доли, дроби»  
 
1. Какую долю круга составляет  1 часть? 
 
 а) вторую              б) шестую           в) четвёртую 
 
2.  Аня разрезала пирог на 6 равных частей, а Маша такой же пирог – на 
8 равных частей. У какой девочки меньший  кусок пирога? 
  а)у Ани                  б) у Маши 
 
3. Длина восьмой  части ленты равна 4 см. Чему равна длина всей 
ленты?       а)  7 см                         б) 32 см                        в) 1 дм 
 
4. Третья  часть суток – это 
    а)  8ч                            б) 4 ч                             в) 6ч 
 
5. Сотая  часть века – это 
    а)  1 год                      б) 1 неделя                        в) 1 месяц 
 
6.  Из данных записей выбери  запись дробей:  
а)  10, А,  2,    7,    Н.       б)  1,     4,      1,       6. 
                 7    12                                    3      11     20       9 
7. Выбери  неправильное  утверждение: 
а) числитель показывает, на сколько равных частей разделили целое; 
б) знаменатель показывает, на сколько равных частей разделили целое; 
в) при записи дроби используют числитель и знаменатель. 
8. Выбери  правильное  утверждение: 
а)  Чтобы найти дробь числа, нужно число разделить на знаменатель, а 
потом умножить на числитель; 
б) Чтобы найти число  по  дроби, нужно числитель разделить на 
знаменатель. 
в)  Чтобы найти дробь числа, нужно число разделить на числитель и 
умножить на знаменатель. 
9. Найди неравные дроби: 
а)   4,   2,   1,     3       б)      4,     3,   7,     5                   в)  1,    4,     3,     7 
     24   12   6    18                  7      6    14   10                        5    20   15    35 
10. У Маши  40 открыток.  7     всех марок она подарила сестре. Сколько  
      10 
открыток  она подарила?                       а)  15             б) 28          в) 10 
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